

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

विधायक गणपत गायकवाड को मिली 14 फरवरी तक की पुलिस कस्टडी

कोर्ट में पेश के दौरान बाहर भारी पुलिस फोर्स रही तैनात

ठाणे: बीजेपी विधायक गणपत गायकवाड ने हिललाइन पुलिस स्टेशन में ही शिवसेना एकनाथ शिंदे गुट के कल्याण शहर प्रमुख महेश गायकवाड पर गोली चला दी। इस मामले में विधायक गणपत गायकवाड को उल्लासनगर कोर्ट में पेश किया गया। फिर कोर्ट ने उन्हें 11 दिन की पुलिस हिरासत की सजा सुनाई है। यानी गणपत गायकवाड को 14 फरवरी तक पुलिस हिरासत में भेज दिया गया है।



शिवसेना के एक स्थानीय नेता पर गोली चलाने के आरोप में गिरफ्तार भारतीय जनता पार्टी के विधायक गणपत गायकवाड को 14 फरवरी तक पुलिस हिरासत में भेज दिया। गायकवाड और दो अन्य को शाम को उल्लासनगर में प्रथम श्रेणी न्यायिक मजिस्ट्रेट की अदालत में पेश किया गया। एफसीजेएम ए ए निकम ने तीनों को 14 फरवरी तक पुलिस हिरासत में भेज दिया।

पुलिस मुख्यमंत्री के दबाव में काम कर रही है। उन्होंने कोर्ट में यह भी सवाल उठाया कि एक आदमी को कानून अपने हाथ में क्यों लेना पड़ा? पुलिस ने कोर्ट को बताया कि गणपत गायकवाड ने ही महेश गायकवाड पर गोली चलाई थी। गोली चलाने के बाद बंदूक बरामद कर ली गई है।

11 दिन की पुलिस हिरासत
पुलिस ने कोर्ट को यह भी बताया कि प्रथम दृष्टया यह एक सोची-समझी साजिश लगती है। वे इसकी तहकीकात करना चाहते हैं। कोर्ट ने गणपत गायकवाड को 11 दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया है।

सुरक्षा कारणों से कोर्ट में लाइव सुनवाई के बजाय वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए सुनवाई होनी थी। बहरहाल पुलिस ने विधायक गणपत गायकवाड को उल्लासनगर कोर्ट में पेश

किया। उस वक्त पुलिस ने कोर्ट के बाहर भारी संख्या में सुरक्षा बल तैनात कर दिया। जानकारी के मुताबिक, ठाणे जिले की उल्लासनगर कोर्ट ने पुलिस थाने के भीतर

मुंबई एयरपोर्ट पर 43 लाख रुपये का सोना जब्त



मुंबई: मुंबई सीमा शुल्क के अधिकारियों ने कहा कि उन्होंने दुबई से यात्रा कर रहे एक भारतीय नागरिक से 43 लाख रुपये मूल्य की 24 किलो टन सोने की धूल और 24 किलो टन आभूषण जब्त किए हैं। सीमा शुल्क विभाग ने एक विज्ञापित में कहा, "मुंबई हवाई अड्डे के सीमा शुल्क अधिकारियों ने 3 फरवरी को दुबई से यात्रा कर रहे एक भारतीय नागरिक से 0.43 करोड़ रुपये मूल्य की 24 किलो टन सोने की धूल और 24 किलो टन आभूषण जब्त किए।" उन्होंने बताया कि सोना यात्री द्वारा ले जाया जा रहा चॉकलेट के बक्कों और बेबी पाउडर के कंटेनरों में बड़ी चालाकी से छिपाया गया था। 20 जनवरी को, राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) मुंबई ने छत्रपति शिवाजी महाराज अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर वेपुजुला से आने वाले एक यात्री से 6.2 करोड़ रुपये मूल्य की 628 ग्राम कोकॉन बरामद की।

मुंबई में BEST चलाएगी 2,000 इलेक्ट्रिक बसें, बजट में 128 करोड़ रुपये मिले



मुंबई: वित्त वर्ष 2024-25 के लिए मुंबई सिविक बॉडी के बजट में बृहन्मुंबई इलेक्ट्रिक सप्लाय एंड ट्रांसपोर्ट के लिए 928 करोड़ रुपये का प्रावधान किया गया है। BEST मुंबई और पड़ोसी क्षेत्रों में एक पब्लिक बस सर्विस चलाता है। बृहन्मुंबई म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन ने शुक्रवार को पेश किए गए अपने बजट में इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट को पूरा करने के लिए इएलको अनुदान के रूप में 800 करोड़ रुपये के अलावा इलेक्ट्रिक बसों की खरीद के लिए 128 करोड़ रुपये आवंटित किए। बजट में कहा गया है कि BEST ने मुंबई शहर के लिए 2,000 इलेक्ट्रिक बसें खरीदने और तैनात करने की योजना बनाई है।

मुंबई में 2.2 करोड़ रुपये की मेफेड्रोन के साथ दो नाइजीरियाई नागरिकों समेत चार लोग गिरफ्तार



मुंबई: मुंबई पुलिस ने 2.2 करोड़ रुपये की मेफेड्रोन के साथ दो नाइजीरियाई नागरिकों समेत चार लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस की अपराध शाखा के एक अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस ने बताया कि मुंबई में अधिरो पश्चिम के वसोवा में कथित तौर पर 2.04 करोड़ रुपये के मेफेड्रोन के साथ दो लोगों को गिरफ्तार किया गया। अपराध शाखा के अधिकारी ने बताया कि दोनों की पहचान महेंद्र चंद्र सिंह (40) और सैयद युतुजी फहमी (37) के रूप में की। पुलिस ने कहा कि एक अन्य मामले में 17.40 लाख रुपये की मेफेड्रोन के साथ दो नाइजीरियाई नागरिकों को गिरफ्तार किया गया। अधिकारी ने कहा, "सिंह एक कैटरिंग कंपनी में सामान पहुंचाने का काम करता था। अपराध शाखा के अधिकारियों ने सिंदह के आधार पर उसकी तलाशी ली और उसके पास से 2.04 करोड़ रुपये मूल्य की 1.02 किलोग्राम मेफेड्रोन बरामद की। वह यह खेप सैयद को पहुंचाने जा रहा था।"

चेंबूर में गैस रिसाव के कारण लगी आग में 9 घायलों में से 3 की हालत गंभीर

मुंबई: अग्निशमन अधिकारियों ने शुक्रवार को बताया कि मुंबई के चेंबूर इलाके में गैस रिसाव के बाद लगी आग में चार महिलाओं और एक नाबालिग सहित नौ लोग घायल हो गए। उन्होंने बताया कि तीन लोग 50 प्रतिशत से अधिक जल गए हैं और उनकी हालत गंभीर है। अग्निशमन विभाग के एक अधिकारी ने कहा कि चेंबूर पूर्व में सिद्धार्थ कॉलोनी में एक जैन मंदिर के सामने एक



चॉल में आग लग गई और इसकी सूचना गुरुवार रात 11.48 बजे मिली और 10-15 मिनट में आग पर काबू पा लिया गया। बृहन्मुंबई नगर निगम की प्राथमिक रिपोर्ट के अनुसार, गैस सिलेंडर रिसाव के कारण आग लगी। अग्निशमन अधिकारी ने कहा कि एक दमकल गाड़ी, एक जेटी और एम्बुलेंस को घटनास्थल पर भेजा गया और 10-15 मिनट में आग पर काबू पा लिया गया।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख (प्रधान संपादक)

‘विकसित भारत’ दूर की कौड़ी

अंतरिम बजट को ‘विकसित भारत’ की संभावनाओं का दस्तावेज मान कर विश्लेषण किए गए हैं। वर्ष 2024 अभी बहुत दूर है। अभी भारत की कुल अर्थव्यवस्था 3.7 ट्रिलियन डॉलर की है। विकसित राष्ट्र के लिए अर्थव्यवस्था का बड़ा ही पर्याप्त नहीं है, बल्कि देश के लोगों की जीवन-शैली, जीवन-स्तर,

आधुनिक शिक्षा, स्वास्थ्य, प्रौद्योगिकी और तकनीकी सुविधाएं और सुधार और व्यापक रोजगार आदि भी बेहतर दर्जे के होने चाहिए। फिलहाल शिक्षा पर औसतन 3.8 फीसदी और स्वास्थ्य पर मात्र 1.3 फीसदी ही खर्च किया जाता है। अर्थशास्त्री लंबे अंतराल से दलीलें देते रहे हैं कि जीडीपी का कमोबेश 6-6 फीसदी हिस्सा इन क्षेत्रों पर खर्च किया जाना चाहिए। इनके अलावा, कृषि की औसत विकास-दर मात्र 1.8 फीसदी रह गई है, जबकि कोरोना महामारी के दौर में भी यह 3 फीसदी से अधिक थी। हमारी जीडीपी में कृषि की 18-20 फीसदी भागीदारी है, लेकिन अभी एक वैश्विक रपट सामने आई है, जिसका एक निष्कर्ष यह भी है कि दुनिया की 54 प्रमुख अर्थव्यवस्थाओं में से भारत एकमात्र ऐसा देश है, जिसमें किसानों की खेती वर्ष 2000 से लगातार घाटे में है। अंतरिम बजट में भी 1.27 लाख करोड़ रुपए से कुछ अधिक की राशि कृषि मंत्रालय को आवंटित करने की घोषणा की गई है। यह एक छिपा-दबा तथ्य है कि फसल बीमा का बजट 2.7 फीसदी, अन्नदाता संरक्षण का बजट 21 फीसदी, यूरिया सबसिडी का बजट 7.5 फीसदी घटा दिया गया है। किसान और खेती तो प्रधानमंत्री मोदी के फोकस वाले चार वर्गों में से एक हैं। विशेषज्ञ मौजूदा दौर को ‘कृषि का संकट काल’ मानते हैं। वित्त मंत्री बजट कम करने का कारण बता देतीं, तो हम विचार कर सकते थे। बहुरहाल भारत का जो जीडीपी है और विकास-दर 7 फीसदी के आसपास रही है, तो भी हमारी अर्थव्यवस्था 2030 तक दोगुनी नहीं हो सकती। अर्थशास्त्रियों के विश्लेषण हैं कि विकास-दर कमोबेश 11-12 फीसदी लगातार रहनी चाहिए। यदि गति ऐसी नहीं रहती है, तो 7 ट्रिलियन डॉलर की अर्थव्यवस्था के लक्ष्य तक पहुंचने में 10 साल लग सकते हैं। फिर विश्व की तीसरी अर्थव्यवस्था बनने के समीकरण खटाई में पड़ सकते हैं। ‘विकसित भारत’ का सपना मीठा और सुखद लगता है, इस पर राजनीतिक प्रचार भी खूब किए जा सकते हैं, लेकिन हमारे सामाजिक, आर्थिक, शैक्षिक आधार वर्ष 2024 तक ऐसे हैं, जिनके मद्देनजर ‘विकसित देश’ का यथार्थ फिलहाल दूर की कौड़ी लगता है।

दरअसल हमारा बजट घाटे का है। यह स्थिति जुलाई के पूर्ण और आम बजट में भी रहेगी। वित्त मंत्री ने यह खुलासा भी नहीं किया कि देश पर लगभग 200 लाख करोड़ रुपए का जो कर्ज है, वह कम कैसे होगा ? या उसके भुगतान का अर्थव्यवस्था पर कितना असर पड़ रहा है ? बजट में कुल खर्च का अनुमान 44 लाख करोड़ रुपए से अधिक का बताया गया है, जबकि राजस्व की आय 32 लाख करोड़ रुपए से कुछ ज्यादा हो सकती है। दोनों के बीच जितना फासला है, वह सालाना घाटा ही होगा। वित्त मंत्री ने वित्तीय और राजकोषीय घाटों को उल्लेख किया है। वे जीडीपी के 5 फीसदी हिस्से से भी ज्यादा हैं, जो चिंताजनक स्थिति है। बजट में 2025 तक घाटों को 4.5 फीसदी तक लाने की घोषणा की गई है। यदि ये आर्थिक असंतुलन दूर नहीं किए जाते, तो ‘विकसित राष्ट्र’ का सपना साकार कैसे होगा ? बजट में मोटे तौर पर रोजगार और नौकरियों के विषय पर बिल्कुल सन्नाटा है। बेरोजगारों के लिए रोडमैप नहीं है।

मौत का फर्जी दावा करने पर पूनम पांडे के खिलाफ हो सकती है कार्रवाई

मॉडल और अभिनेत्री पूनम पांडे जिंदा निकलीं। शुक्रवार को अपने मैनेजर के हवाले से उन्होंने खुद की मौत का फर्जी पोस्ट सोशल मीडिया पर डाला था। पूरे दिन उनके मौत पर रहस्य बना रहा। न तो उनके परिवार की ओर से इसे लेकर कोई बयान दिया गया। न ही उनका शव कहीं दिखा। आखिरकार शनिवार को उन्होंने एक वीडियो जारी करके कहा कि उनका निधन नहीं हुआ है। उन्होंने दावा किया कि वह सब उन्होंने कैमरा से जागरूकता पैदा करने के लिए किया था। पूनम पांडे के इस पोस्ट के बाद सोशल मीडिया पर उनकी जमकर आलोचना हो रही है। लोग इसे सुर्खियों में आने के लिए पूनम पांडे का हथकंडा बता रहे हैं। यह पहला मौका नहीं है जब पूनम ने सुर्खियां बंटोरने के लिए कोई अजीबोगरीब हरकत की हो। इससे पहले ही उनके ऊपर नगना



फैलाने से लेकर कई तरह के आरोप लग चुके हैं। ताजा घटनाक्रम पर लोग अभिनेत्री पर कानूनी कार्रवाई की मांग कर रहे हैं। आखिर इस तरह के पोस्ट पर पूनम पर क्या कार्रवाई हो सकती है ? मौत के बारे में फर्जी खबर फैलाने को लेकर देश में कानून क्या है ? क्या सोशल मीडिया के ऐसे दुरुपयोग पर पूनम को सजा हो सकती है ? आइये समझते हैं...

देश में ऐसी कई घटनाएं सामने आई हैं जब लोग अपनी मौत का फर्जी दावा करते पाए गए हैं। हालांकि, ऐसे

और जालसाजी सहित अन्य धाराओं के तहत मामला दर्ज किया था। अगर पूनम पांडे के मामले को देखें तो यह अन्य मामलों से अलग है। क्या पूनम के खिलाफ कोई केस बनता है या नहीं इस पर हमें सर्वोच्च न्यायालय के अधिवक्ता और साइबर कानून विशेषज्ञ विराग गुप्ता से बात की। विराग कहते हैं, ‘कोई शख्स अगर दो समूह, धर्म, नस्ल, क्षेत्र या भाषा के नाम पर नफरत बढ़ाने की कोशिश करे तो उसके खिलाफ आईपीसी की धारा-153ए के तहत मामला दर्ज किया जा सकता है। गैरजमानती अपराध होने के कारण ऐसे मामलों में पुलिस आरोपी को गिरफ्तार कर सकती है। अफवाह फैलाने वालों के खिलाफ आईपीसी की धारा-505 के तहत भी केस दर्ज हो सकता है, जिसमें दोषी पाए जाने पर तीन साल तक की सजा का प्रावधान है।

एमवीए के तहत जब्त वाहनों की नीलामी



मिर्जा-भयंदर: कम से कम 194 वाहन जो या तो मोटर वाहन अधिनियम (एमवीए) के तहत जब्त किए गए थे या मीरा भयंदर-वसई विरार (एमबीवीवी) पुलिस से जुड़े यातायात विभाग (काशीमिरी इकाई) द्वारा छोड़े गए पाए गए थे, उन्हें ऑपरेशन खतरा पहल के तहत 17.49 लाख में नीलाम किया गया था। यह प्रक्रिया मेटल स्कूप ट्रेड कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एमएसटीसी) के तत्वावधान में आयोजित की गई थी जो ई-नीलामी में विशेषज्ञता रखती है। पिछले कई वर्षों से मीरा रोड के बेवली पार्क क्षेत्र में स्थित यातायात विभाग के यार्ड में 94 दोपहिया, 11 चार-पहिया और 89 ऑटो-रिक्शा सहित 194 वाहन पड़े थे। वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक (यातायात) देवीदास हंडोरे ने कहा, ‘हमारे टोइंग विंग ने कानून की उचित प्रक्रिया पूरी करने के बाद, क्षेत्रीय परिवहन कार्यालय, ठाणे के समक्ष विशिष्ट विवरण के साथ एक प्रस्ताव पेश किया था, जिसके बाद अधिकारियों द्वारा निरीक्षण-सह-मूल्यांकन किया गया था।’ वाहनों

का सामूहिक मूल्यांकन -6.61 लाख आंका गया था। वाहनों की ई-नीलामी सूची टरलड द्वारा अपनी वेबसाइट पर अपलोड की गई थी और हरियाणा स्थित कंपनी इंडियन मोटर्स लिमिटेड को शॉर्टलिस्ट किया गया था, जिसने बुधवार को ऑनलाइन नीलामी प्रक्रिया के लिए निर्धारित स्लॉट के दौरान -17,49,999 की उच्चतम बोली की पेशकश की थी। विशेष रूप से, ऑनलाइन प्लेटफॉर्म पर प्राप्त बोलियाँ आरटीओ द्वारा निर्धारित मूल्य से लगभग तीन गुना अधिक थीं। भुगतान प्रक्रिया पूरी होने के बाद वाहन सफल बोलीदाता को सौंप दिए जायें। पिछले साल यातायात विभाग ने एमएसटीसी के तत्वावधान में इसी तरह की प्रक्रिया का पालन करके जब्त किए गए या छोड़े गए 218 वाहनों की नीलामी करके 17.06 लाख रुपये कमाए थे।

एनआरआई डॉक्टर से 72 लाख रुपये की धोखाधड़ी, एफआईआर दर्ज

मुंबई : एक 68 वर्षीय अनिवासी भारतीय (एनआरआई) डॉक्टर ने फ्लैट खरीदने की कोशिश में कथित तौर पर 72 लाख रुपये गंवा दिए। दिलचस्प बात यह है कि यह सौदा 1995 का है और उम्रदराज व्यक्ति ने कहा कि उन्हें इस ‘धोखाधड़ी’ के बारे में हाल ही में पता चला। बांद्रा पुलिस को दी अपनी शिकायत में डॉ. मेहबूब कपाड़िया ने कहा कि वह अमेरिका के शिकागो में इंडियन मेडिकल काउंसिल में मेडिकल डायरेक्टर के पद पर कार्यरत हैं। लगभग 29 साल पहले, उन्होंने प्रस्तावित सागर एलिगेंस बिल्डिंग में एक फ्लैट बुक किया और छह महीने के भीतर बड़ी रकम का भुगतान किया। चूँकि वह बार-बार भारत की



यात्रा करने में असमर्थ था, 2009 में उसने बिल्डर से संपर्क किया, जिसने फ्लैट देने में असमर्थता व्यक्त की। इसके बाद डॉक्टर ने लिखित शिकायत दर्ज कराई, जिसके बाद बिल्डर ने उन्हें एक और फ्लैट देने का प्रस्ताव दिया। यहां तक कि वह वादा भी विफल हो गया जब वरिष्ठ नागरिक को हाल ही में पता चला कि इकाई 2017 में पहले ही किसी और के नाम पर पंजीकृत हो चुकी है। उन्होंने एफआईआर दर्ज की।

दुबई से यात्रा कर रहे एक भारतीय नागरिक से 0.43 करोड़ रुपये मूल्य की आभूषण जब्त किए

मुंबई: मुंबई सीमा शुल्क के अधिकारियों ने कहा कि उन्होंने दुबई से यात्रा कर रहे एक भारतीय नागरिक से 43 लाख रुपये मूल्य की आभूषण जब्त किए हैं। सीमा शुल्क विभाग ने एक विज्ञापित में कहा, ‘मुंबई हवाई अड्डे के सीमा शुल्क अधिकारियों ने 3 फरवरी को दुबई से यात्रा कर रहे एक भारतीय नागरिक से 0.43 करोड़



रुपये मूल्य की 24 किलो टन सोने की धूल और 24 किलो टन आभूषण जब्त किए।’ उन्होंने बताया कि सोना

यात्री द्वारा ले जाए जा रहे चॉकलेट के बक्सों और बेबी पाउडर के कंटेनरों में बड़ी चालाकी से छिपाया गया था। 20 जनवरी को, राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) मुंबई ने छत्रपति शिवाजी महाराज अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर वेणुजुला से आने वाले एक यात्री से 6.2 करोड़ रुपये मूल्य की 628 ग्राम कोकीन बरामद की।

+91 99877 75650
editor@roktoklekhaninews.com
Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

विधायक के गोलीकांड ने महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम फडणवीस और मुख्यमंत्री शिंदे को मुश्किल में डाला

मुंबई: मुंबई में हिल लाइन थाने में बीजेपी नेता गणपत गायकवाड़ के गोलीकांड से महाराष्ट्र की राजनीति गरमा गई है। थाने के अंदर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना के नेता महेश गायकवाड़ पर फायरिंग के बाद बीजेपी विधायक ने सीएम को निशाने पर लिया है। थाने में नेताओं के बीच गैंगवार जैसी

घटना सामने आने के बाद राजनीति भी गरमा गई है। कांग्रेस के नेता श्रीनिवास बीवी ने पूछा है कि महाराष्ट्र में यह कैसा रामराज्य है? श्रीनिवास ने लिखा है कि गोली मारने वाला देवेन्द्र फडणवीस का करीबी, गोली खाने वाला मुख्यमंत्री शिंदे का करीबी, गोलीबारी का घटना स्थल, पुलिस थाना। उल्हासनगर थाने के अंदर की



घटना ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और डिप्टी सीएम देवेन्द्र फडणवीस की मुश्किलें बढ़ा दी है। सवाल यह है कि थाने की अंदर हुई इस गोलीबारी का दोनों नेता कैसे बचाव करेंगे?

पुलिस ने देर रात पूछताछ के बाद तीन लोगों पर मामला दर्ज किया है। बीजेपी विधायक गणपत गायकवाड़ पुलिस के सामने कबूल किया है और कहा कि हां, मैंने गोली मारी है, तो वहीं दूसरी तरफ शिंदे गुट के नेता

और नगरसेवक महेश गायकवाड़ की स्थित गंभीर बनी हुई है। उन्हें ज्यूपिटर हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। इस मामले में कुछ और लोगों के गिरफ्तार होने की संभावना है। थाने की अंदर की घटना पर जहां विपक्ष को हमला बोलने का मौका मिला है तो वहीं दूसरी तरफ गोलीबारी करने वाले बीजेपी के विधायक गणपत गायकवाड़ ने आरोप लगाया है कि मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे बनने के बाद क्राइम बढ़ा है। इनको

इसीफां दे देना चाहिए इन्होंने करोड़ों रुपए की हेराफेरी की है।

अभी तक जो जानकारी सामने आई है। उसके अनुसार गणपत गायकवाड़ पिछली तीन बार से कल्याण पूर्व सीट से जीतकर विधानसभा पहुंच रहे हैं। 2009 और 2014 में वह निर्दलीय जीते थे, इसके बाद 2019 में बीजेपी की टिकट पर विधानसभा पहुंचे थे। गोलीबारी में घायल हुए महेश गायकवाड़ को मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे का करीबी माना जाता है, तो वहीं गणपत गायकवाड़ उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस के नजदीकी है। ऐसे में यह सवाल खड़ा हो रहा है कि यह टकराव शिवसेना बनाम बीजेपी तो नहीं है। कल्याण लोक सभा के लिए गणपत गायकवाड़ हमेशा से एकनाथ शिंदे के बेटे और मौजूदा सांसद श्रीकांत शिंदे का विरोध करते आ रहे हैं। उन्होंने न सिर्फ

अशोक चव्हाण ने साधा निशाना

पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण ने गोलीबारी को 'बेहद गंभीर और चिंताजनक' बताया। चव्हाण ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा कि उल्हासनगर के हिल लाइन पुलिस थाने की घटना न केवल कानून-व्यवस्था के लिए चुनौती है, बल्कि न्याय प्रदान करने में राज्य सरकार की विश्वसनीयता और जिम्मेदारी पर भी सवालिया निशान लगाती है। राज्य विधानसभा में विपक्ष के नेता विजय वडेगुवार ने गोलीबारी के लिए 'सत्ता का अहंकार' और 'प्रतिशोध की राजनीति' को जिम्मेदार ठहराया और शिंदे पर राज्य में भौड़ संस्कृति को 'प्रोत्साहित' करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा, 'कानून-व्यवस्था की स्थिति चरमरा गई है।'

बयानबाजी की थी बल्कि कई मौकों पर पोस्टर्ड की लगाए थे। गोलीबारी के पीछे राजनीति प्रतिस्पर्धाओं को भी कारण माना जा रहा है।

उद्धव ठाकरे गुट का हमला

डीसीपी सुधाकर पठारे के अनुसार महेश गायकवाड़ और गणपत गायकवाड़ के बीच किसी बात को लेकर मतभेद हो गया था। वे शिकायत करने के लिए पुलिस स्टेशन आए। उसी समय उनके बीच बातचीत हुई और गणपत गायकवाड़ ने महेश गायकवाड़ और उनके लोगों पर गोली चला दी। जांच चल रही है। उल्हासनगर फायरिंग मामले में बीजेपी विधायक गणपत गायकवाड़ समेत तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है। इस बीच शिवसेना (यूबीटी) नेता आनंद दुबे ने राज्य सरकार पर हमला करते हुए कहा कि यह गोलीबारी पुलिस स्टेशन के अंदर हुई है। जिसने गोली चलाई वह बीजेपी विधायक गणपत गायकवाड़ थे, और जिस पर गोली चलाई गई वह शिव सेना शिंदे थे। यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि जिस विधायक को लाखों लोगों के कल्याण के लिए काम करने की जरूरत है, वह लोगों को गोली मार रहा है। ट्रिपल इंजन वाली सरकार में दो दलों के नेता लड़ रहे हैं और एक-दूसरे को मारने की कोशिश कर रहे हैं।

पुलिस स्टेशन का सीसीटीवी फुटेज अब सार्वजनिक डोमेन में है और सच्चाई सामने आ जाएगी - श्रीकांत शिंदे

ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे में शनिवार को मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना के एक नेता को कथित तौर पर गोली मारी गई। जिसके बाद अफरातफरी मच गई, लेकिन पुलिस ने आरोपी भाजपा विधायक को गिरफ्तार कर लिया है। इस मामले में अब मुख्यमंत्री शिंदे के बेटे श्रीकांत शिंदे को बयान सामने आया है जिसमें उन्होंने कहा कि इस घटना का सीसीटीवी फुटेज सार्वजनिक डोमेन में है। साथ ही उन्होंने दावा किया कि सच सामने आएगा। अतिरिक्त पुलिस आयुक्त दत्तात्रेय शिंदे ने मीडिया को बताया कि कल्याण से भाजपा के विधायक



गणपत गायकवाड़ ने शुक्रवार रात ठाणे जिले के उल्हासनगर इलाके में हिल लाइन पुलिस स्टेशन के अंदर शिवसेना की कल्याण इकाई के प्रमुख महेश गायकवाड़ पर गोलीयां चलाई। कल्याण से लोकसभा सांसद श्रीकांत शिंदे ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के अस्पताल का दौरा करने के बाद मीडियाकर्मियों से बातचीत में बताया कि महेश गायकवाड़ और राहुल पाटिल पर बीती रात गोली

चलाई गई। उन्हें ज्यूपिटर अस्पताल में शिफ्ट किया गया है। छह घंटे की सर्जरी के बाद महेश गायकवाड़ से छह गोलीयां निकाली गईं। उन्होंने कहा, उन्हें सुबह साढ़े छह बजे आईसीयू में शिफ्ट किया गया और उनकी हालत गंभीर है। श्रीकांत शिंदे ने कहा कि राहुल पाटिल की दो गोलीयां निकाली गईं और वह भी आईसीयू में निगरानी में हैं। उन्होंने कहा कि पुलिस स्टेशन का सीसीटीवी फुटेज अब सार्वजनिक डोमेन में है और सच्चाई सामने आ जाएगी। जांच चल रही है और हमें उम्मीद है कि दोषियों को सजा मिलेगी।

एफडीए ने नकली दवा बनाने वाले गिरोह का किया भंडाफोड़...

नागपुर: महाराष्ट्र खाद्य एवं औषधि प्रशासन (एफडीए) ने नकली दवा बनाने के एक गिरोह का किया और नागपुर के एक सरकारी अस्पताल से एंटीबायोटिक सिप्रोफ्लोक्ससिन बताकर बेची गयीं 21,600 गोलीयां बरामद की। एक अधिकारी ने शनिवार को बताया कि इस संबंध में ऐसे ही एक मामले में जेल में बंद ठाणे के एक निवासी समेत तीन लोगों पर मुकदमा दर्ज किया गया है। एफडीए के एक अधिकारी ने बताया कि पिछले साल सरकारी टेके की प्रक्रिया के जरिए यह दवा खरीदी गयी थी। इसे हाल में इंदिरा



गांधी सरकारी मेडिकल कॉलेज और अस्पताल से जब्त किया गया, जो जिले में सरकारी स्वास्थ्य केंद्रों को दवाओं की आपूर्ति करता है। उन्होंने बताया कि कई बैकटीरिया संक्रमण के इलाज में इस्तेमाल होने वाली सिप्रोफ्लोक्ससिन की करोड़ों रुपये की नकली गोलीयां की आपूर्ति महाराष्ट्र के कई सरकारी अस्पतालों में की गयी थी। पुलिस

के एक अधिकारी ने बताया कि जांच में पता चला कि यह दवा रिफाइंड फार्मा, गुजरात नामक एक फर्जी कंपनी द्वारा बनायी गयी थी। कलमेश्वर पुलिस ने इस मामले के संबंध में ठाणे निवासी विजय शैलेन्द्र चौधरी, लातूर निवासी हेमंत भोंडीबा मुले और भिवंडी निवासी मिहिर त्रिवेदी पर मामला दर्ज किया गया है। अधिकारियों ने बताया कि मुख्य आरोपी चौधरी फर्जी दवा बेचने के एक अन्य मामले में पहले ही जेल में है। चौधरी ने त्रिवेदी को ये गोलीयां दी थीं जिसने उन्हें सरकारी अस्पतालों में पहुंचाने के लिए मुले को दे दिया था।

रामलीला पर आधारित नाटक को लेकर झड़प, माता सीता को धूम्रपान करते दिखाया गया है

पुणे: आरएसएस से संबद्ध अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के पदाधिकारियों और पुणे विश्वविद्यालय के ललित कला केंद्र के छात्रों के बीच शुक्रवार को 'रामलीला' पर आधारित एक नाटक को लेकर झड़प हो गई। अभावपि ने दावा किया कि नाटक में आपत्तिजनक संवाद और दृश्य हैं। ललित कला केंद्र द्वारा मंचित यह नाटक रामलीला



में विभिन्न भूमिकाएं निभाने वाले अभिनेताओं के मंच के पीछे के मजाक पर आधारित था। अभावपि की पुणे विश्वविद्यालय इकाई प्रमुख

शिव बरोले के अनुसार, नाटक में सीता को धूम्रपान करते और लक्ष्मण के लिए अपमानजनक भाषा का उपयोग करते हुए दिखाया गया था।

पुलिस ने मामला दर्ज किया बरोले ने कहा, हमने इस तरह के कृत्यों पर आपत्ति जताई और उस नाटक को रोक दिया, जिसे रामलीला कहा गया था। यह हिंदू भावनाओं को आहत करता है। इसके बाद ललित कला केंद्र के छात्रों ने हमारे साथ धक्का-मुक्की करने की कोशिश की। हमने पुलिस से संपर्क किया है और मामला दर्ज करने की मांग की है।

गुलाबी धोती, माथे पर तिलक, देवघर में दिखा राहुल का नया अंदाज

मुंबई: कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने देवघर के मशहूर वैद्यनाथ धाम मंदिर में जाकर बाबा भोलानाथ का रुद्रभिषेक किया है। इस दौरान वो सुर्ख गुलाबी धोती पहने नजर आए, उन्होंने पूरे विधि विधान से पूजा-अर्चना की। दरअसल भारत जोड़ो न्याय यात्रा का झारखंड में दूसरा दिन है। इस दौरान वो देवघर पहुंचे और बाबा वैद्यनाथ का



आशीर्वाद लिया। पूजा अर्चना के बाद उन्होंने टावर चौक से वीआईपी चौक तक न्याय यात्रा निकाली। वीआईपी चौक पर राहुल गांधी ने जनसभा को संबोधित भी किया



धोखाधड़ी के आरोप में बिल्डर पारस देधिया गिरफ्तार

मुंबई: शिकायतकर्ता का फ्लैट किसी अन्य व्यक्ति को बेचकर एक वरिष्ठ नागरिक से 1.25 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी करने के आरोप में बिल्डर पारस सुंदरजी देधिया को आरसीएफ पुलिस ने गिरफ्तार किया है। शिकायतकर्ता, 68 वर्षीय कुलदीप भट्टी ने अगस्त 2023 में पुलिस से संपर्क किया और देधिया के खिलाफ मामला दर्ज किया, जो यश बिल्डर्स के बैंकर तले कई परियोजनाओं का मालिक है। भट्टी के पास चेंबूर में आरसी मार्ग पर स्थित गलियाकोटवाला ग्रुप के श्रेट हाइट्स में एक अपार्टमेंट है, जिसे वह बेचना चाहते थे। 2016 में, आरसी संबंध के जरिए उनका परिचय देधिया से हुआ, जिन्होंने अपार्टमेंट खरीदने में रुचि दिखाई और सौदा 1.25 करोड़ रुपये में तय किया। जनवरी 2018 में,



भट्टी और देधिया कुर्ला में रजिस्ट्रार कार्यालय में मिले, जहां उन्होंने सौदे को पूरा करने के लिए दस्तावेजों और धन का आदान-प्रदान करने की उम्मीद की। भट्टी ने अपार्टमेंट के सभी दस्तावेज सौंप दिए जबकि देधिया ने कहा कि वह एक या दो दिन में भुगतान कर देगा। लेकिन उन्होंने भट्टी को कभी भुगतान नहीं किया, उनका आरोप है। मार्च 2018 में, भट्टी को पता चला कि देधिया ने अपना चेंबूर अपार्टमेंट मयूर पटेल नाम के एक अन्य व्यक्ति को 2.01 करोड़ रुपये में

बेच दिया। देधिया को कानूनी नोटिस भेजने के बावजूद, भट्टी को दस्तावेज कभी वापस नहीं मिला। इसके अलावा, पटेल, जो अब भट्टी के अपार्टमेंट के वैध मालिक हैं, ने उन पर अपार्टमेंट खाली करने और उन्हें सौंपने का दबाव डालना शुरू कर दिया। आरसीएफ पुलिस के अनुसार, देधिया को गुरुवार को गिरफ्तार किया गया और अदालत में पेश किया गया, जहां से उसे 8 फरवरी तक पुलिस हिरासत में भेज दिया गया। लोअर पेल के निवासी देधिया पर चेक बाउंस आदि से संबंधित कई समान नागरिक मामले अदालत में चल रहे हैं। इस मामले में, देधिया के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 420 (धोखाधड़ी) और 406 (अपराधिक विश्वासघात) सहित धाराएं लगाई गई हैं।

शिंदे सरकार ने दिया चुनावी तोहफा

लड़कियों की फीस माफी का ऐलान... जानें- कौन उठा सकता है लाभ

मुंबई : लोकसभा चुनाव के नजदीक आते ही महाराष्ट्र में एकनाथ शिंदे सरकार ने एक बड़ा फैसला ले लिया है। शिंदे सरकार ने महाराष्ट्र में आठ लाख या उससे कम आय वाले परिवार की लड़कियों के शैक्षणिक शुल्क को माफ करने का ऐलान किया है। इन परिवारों की लड़कियों की फीस भरवाई करने का जिम्मा अब महाराष्ट्र सरकार उठाएगी। महाराष्ट्र सरकार को ऐसी उम्मीदें हैं कि इस कदम से उच्च शिक्षा में लड़कियों भागीदारी बढ़ेगी। रिपोर्ट की मां में तो महाराष्ट्र के उच्च और तकनीकी शिक्षा मंत्री चंद्रकांत पाटिल ने शुक्रवार को संयुक्त कुलपतियों के बोर्ड (जेबीवीसी) की

बैठक के दौरान इसकी घोषणा की। मौजूदा वक्त में इसी श्रेणी में शैक्षणिक शुल्कों में 50 प्रतिशत की छूट दी जाती है, जिसे अब 100 प्रतिशत तक बढ़ा दिया गया है। पाटिल ने कहा, विश्वविद्यालयों को यह सुनिश्चित करने की दिशा में काम करना चाहिए कि अधिक लड़कियां विभिन्न क्षेत्रों में उच्च शिक्षा कार्यक्रमों में प्रवेश लें। पाटिल ने कुलपतियों को समय पर परिणाम घोषित करने के महत्व पर जोर देने के साथ-साथ इसके लिए विशेष अभियान चलाने का निर्देश दिया। महाराष्ट्र के राज्यपाल रमेश बैस ने भी सभी कुलपतियों से समय पर परिणाम घोषित करने का आग्रह



किया। उन्होंने कहा, यह सुनिश्चित करना महत्वपूर्ण है कि परिणाम में देरी के कारण छात्र अपने शैक्षणिक वर्ष या नौकरी के अवसर न चूकें। पिछले साल भी राज्यपाल ने रिजल्ट में देरी को लेकर विश्वविद्यालयों को फटकार लगाई थी। उन्होंने कहा था कि परिणाम घोषित करने और मार्कशीट जारी करने में देरी के लिए कुलपतियों को जिम्मेदार ठहराया जाएगा।

महाराष्ट्र में विपक्षी गठबंधन को झटका ! हम लोग महाविकास अघाड़ी को INDIA गठबंधन नहीं बनने देंगे - प्रकाश आंबेडकर

मुंबई : महाराष्ट्र के सीएम एकनाथ शिंदे की पार्टी के नेता को भाजपा विधायक द्वारा गोली मारने का मामला सामने आया है। हैरानी की बात ये है कि भाजपा विधायक ने पुलिस स्टेशन में शिवसेना नेता को गोलियां मारी। पुलिस ने इस मामले में भाजपा विधायक समेत तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया है। जमीन को लेकर दोनों पक्षों में विवाद था, जिसके चलते यह घटना घटी। पुलिस मामले की जांच कर रही है। एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना के नेता महेश गायकवाड़ और कल्याण ईस्ट विधानसभा सीट से भाजपा विधायक गणपत गायकवाड़ के बीच बीते कई



दिनों से जमीन विवाद चल रहा है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, कल्याण पूर्व के द्वारली परिसर में मौजूद संपत्ति पर मालिकाना हक को लेकर भाजपा विधायक और शिवसेना नेता के बीच विवाद चल रहा है। 31 जनवरी को भी इस विवाद में दोनों पक्षों में झगड़ा हुआ था। जिसके बाद शुक्रवार शाम को दोनों पक्ष उल्हासनगर के हिल स्टेशन पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराने पहुंचे थे। पुलिस स्टेशन में दोनों पक्षों में विवाद बढ़ गया और तनातनी होने लगी। इसके बाद भाजपा विधायक गणपत गायकवाड़ ने महेश गायकवाड़ और उनके सहयोगियों पर फायरिंग कर दी। पुलिस ने बताया कि एक तरफ से गोलीबारी हुई, जिसमें दो लोग घायल हुए हैं। घटना के तुरंत बाद

घायलों को अस्पताल ले जाया गया। घटना के बाद पुलिस ने गोलीबारी करने वाले भाजपा विधायक को हिरासत में लिया था, लेकिन शनिवार सुबह भाजपा विधायक समेत तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया गया है। शिवसेना नेता को दो गोलियां लगी हैं, वहीं उनके साथी को भी दो गोलियां लगी हैं। शिवसेना नेता की हालत गंभीर बनी हुई है। भाजपा विधायक ने बताया कि महेश गायकवाड़ और उनके समर्थकों ने उनके बेटे के साथ बदतमीजी की थी, जिसके चलते उन्होंने आत्मरक्षा में गोलियां चलाईं। फिलहाल पुलिस घटना की जांच में जुटी है।

आजाद मैदान में वकील दंपति की हत्या ! वकीलों ने किया विरोध प्रदर्शन

मुंबई: पिछले सप्ताह अहमदनगर के राहुरी में वकील दंपति राजाराम जयवंत आधव और मनीषा आधव की दोहरी हत्या के मद्देनजर राज्य में अधिवक्ता संरक्षण अधिनियम लागू करने की मांग को लेकर शहर के वकीलों ने आजाद मैदान में विरोध प्रदर्शन किया। हालांकि, विरोध ने तब हिंसक रूप ले लिया जब उन्हें आजाद मैदान से बाहर जाने की अनुमति नहीं दी गई क्योंकि उन्हें मंत्रालय तक पैदल जाना था। सिटी सिविल एंड सेशंस बार एसोसिएशन ने गुरुवार को हत्या के विरोध में अदालत की सुनवाई से दूर रहने का प्रस्ताव पारित किया था एसोसिएशन के अध्यक्ष एडवोकेट रवि जाधव ने कहा, "विरोध शांतिपूर्ण तरीके से हुआ लेकिन जैसे ही उन्होंने मैदान से बाहर निकलने की कोशिश की, पुलिस ने उन्हें रोक दिया।" जाधव ने आरोप लगाया कि पुलिस ने वकीलों को मार्च निकालने



से रोकने के लिए बैरिकेड लगा दिए। जाधव ने कहा कि बाहर निकलने की कोशिश में वकीलों को बैरिकेड्स को धक्का देना पड़ा और कुछ ने बाहर निकलने के लिए ऊपर चढ़ने की भी कोशिश की। "हाथपाई में, एक महिला सहित दो वकील घायल हो गए। उन्हें अस्पताल में स्थानांतरित करना पड़ा," उन्होंने कहा। जून-1 के पुलिस उपायुक्त डॉ. प्रवीण मुद्दे ने लाठीचार्ज के आरोप से इनकार किया और कहा, "आंदोलन के दौरान कोई लाठीचार्ज नहीं हुआ। उन्होंने मंत्रालय जाने की मांग की और जबदस्तती बैरिकेड्स खोलने का प्रयास किया। पुलिस ने उन्हें वहीं रोक लिया। हमारे पास इसका समर्थन करने के लिए फुटेज है।"

पुलिस ने अवैध रूप से रह रहे 411 नाइजीरियाई सहित 506 विदेशी नागरिकों का पता लगाया

नवी मुंबई: पुलिस ने 411 नाइजीरियाई सहित 506 विदेशी नागरिकों का पता लगाया है, जो पिछले साल से यहां अवैध रूप से रह रहे थे। एक वरिष्ठ अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि ये लोग या तो उचित दस्तावेज के बिना भारत में दाखिल हुए थे या इनकी वीजा अवधि खत्म हो गई थी। अनुसूच नवी मुंबई के पुलिस प्रमुख मिलिंद भारभुसे ने



कहा कि इलाके में नशीली दवाओं की बिक्री पर छपेमारी और तलाशी के दौरान पुलिस को यह जानकारी मिली। उन्होंने कहा, 411 नाइजीरियाई

लोगों में कई नशीली दवाओं से संबंधित अपराधों में शामिल पाए गए। पुलिस ने उन मकान मालिकों के खिलाफ भी कार्रवाई शुरू की है, जिन्होंने अपनी संपत्तियों में अवैध रूप से रह रहे विदेशियों को रखा था। अधिकारी ने बताया कि नवी मुंबई में अवैध रूप से रहने वाले कुल 483 विदेशियों को देश छोड़ने का नोटिस दिया गया है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान विन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर 8 , मदीना मंशन, ८9 ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००९६, महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सपप नं 7977408589: Email-editor@roktoklekhaninews.com